1.Яке з тверджень правильне?

1 бал

модуль числа -8 дорівнює -8;

модуль числа 13,5 дорівнює -13,5;

модуль числа 17 дорівнює 17 або -17;

модуль числа -4,7 дорівнює 4,7

2.Яка з числових нерівностей є правильною?

1 бал

-7,3>2,1

6,9<-10

-0,7>0,1

0,3>-10

3.Яка з числових нерівностей є неправильною?

1 бал

-10>-100;

-5<-4;

-1>-999;

-12,3>-4,3

4. Число -8,2 міститься між сусідніми цілими числами:

1 бал

-8 і -7;

-9 і -8;

-9 і -10;

-8 і -10.

5. Скільки цілих чисел міститься міжчислами -3,4 і 1,2 ?

1 бал

5;

4;

6;

7.

6.Розв"яжіть рівняння ІхІ=10.

1 бал

10;

-10;

10 і -10;

розв"язків немає.

7.Розв"яжіть рівняння ІхІ=-3,4.

1 бал

-3,4;

розв"язків немає;

3,4;

3,4 і -3,4

8.Якщо а=-3 і b=2, то IaI+2IbI дорівнює:

2 бали

7;

-1;

1;

-7.

9.Яка з числових нерівносте є правильною?

2 бали

І-18І > I-19I;

I0I>I-1I;

I-2,3I<I1,3I;

I-14I>I13I.

